贵州森悦宏谦劳务公司招聘笔试题库2024

一、第一部分 言语理解与表达(本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题目要求,在四个选项中选出一个最恰当的答案。)

1、有人认为,"要强化制度执行力,加强制度执行的监督,切实把我国制度优势转化为治理效能",就是深化监察与督查体制改革,以监察和督查提升治理效能。事实上,监察和督查只是强化制度执行的一种方式。将国家制度优势转化为治理效能是一个过程,至少包括制度创设、有效执行、监督和反馈等环节,强化制度执行力也不能局限于监察、督查和问责,还应采取法制保障、德治引领等手段。

这段文字意在:

- A. 分析提升制度执行力的必要路径和有效方法
- B. 说明如何将制度优势有效转化为国家治理效能
- C. 纠正对监察和督查在强化制度执行中的作用的错误认识
- O. 强调法制保障和德治引领在强化制度执行中的重要作用

《正确答案》

C

《答案解析》

文段开篇引入别人对"要强化制度执行力······转化为治理效能"这句话的理解,即深化监察与督查体制改革,以监察和督查提升治理效能。接着通过转折词"事实上"强调,监察和督查只是强化制度执行的一种方式,即否定了前文中"有人认为"的观点,认为强化制度执行不能仅靠监察和督查。后文进行具体的解释说明,指出国家制度优势转化为治理效能要包括诸多环节,强化制度执行力也不能局限于监察、督查和问责。故文段重点在转折之后,强调强化制度执行不能仅靠监察和督查,对应C项。

A项,"必要路径"文段未提及,无中生有,排除;

B项,可以运用反推思维,文段并未提及将制度优势有效转化为国家治理效能的具体对策,尾句中"应采取法制保障、德治引领等手段"为强化制度执行力的对策,与文意不符,排除;

D项,根据"法制保障、德治引领等手段"可知,"法制保障和德治引领"只为其中部分手段,"重要作用"无中生有,且文段重点围绕"监察和督查"话题进行阐述,偏离文段重点,排除。

故正确答案为C。

【文段出处】《把制度优势转化为治理效能》

2、人类和其他生物一样,都是自然界进化的结果,其他生物在享用大自然赋予的资源时,与人类拥有同样的_____。达尔文在《物种起源》一书的最后,写下了一段_____的话语:地球依照重力定理绕行太阳,从这么简单的起源,进化出无数最美丽、最奥妙的事物。这样的生命观,庄严、高贵而且壮阔。

依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

- A. 待遇——深入浅出
- B. 地位——奥妙无穷
- C. 权利——发人深省
- C D. 优势——耐人寻味

《正确答案》

C

《答案解析》

第一空,人类与其他生物都是自然界进化的结果,它们和人类一样,有权享用大自然赋予的资源。"拥有""待遇"搭配不当。动物和人类有所差距,所具有的"优势"并不相同。第二空,达尔文的话含义丰富深刻,"奥妙无情"指趣味多,不符合语境,"发人深省"指启发人深刻思考,与文意相符。因此C项正确。

3、我国自主研制的C919大型客机首架机正式下线仪式在上海举行,C919的命名颇具深意,"C"是"中国商飞"英文缩写"COMAC"的第一个字母,也代表"China",也恰好与"空中客车(Airbus)"和"波音(Boeing)"的字头构成顺序排列。第一个"9"代表"长久",后面的"19"则代表最大载客可达190座。C919承载着中国人的"大飞机"梦想。它将在首飞和通过适航测试之后,进入航线运营,填补航线上没有中国干线喷气客机的空白。

下列说法不能体现**C919**°命名颇具深意"的是()。

○ A. C919既具备国际辨识度又彰显本土特色

- B. 字母"C"可谓"一语三关",同时又表明了研发公司、所属国家、行业地位
- C. 数字"919"既有表达祝福的情感内涵,又有对实际功能的标注作用
- D. C919正式进入航线运营后,寓意中国人的"大飞机"梦想成真

《正确答案》

D

《答案解析》

A项,由"C'是'中国商飞'……可达190座"可知,C919的命名既具备国际辨识度又彰显本土特色,说法正确,排除;

B项,由""C'是'中国商飞'英文缩写'COMAC'的第一个字母,也代表'China',也恰好与'空中客车(Airbus)'和'波音(Boeing)'的字头构成顺序排列。"可知,C919的"C"代表了研发公司"中国商飞"及所属国家"中国"以及行业地位,即与"空中客车""波音"处于相似地位,说法正确,排除;

C项,由"第一个'9'……可达190座"可知,数字919既代表长久这一情感内涵,又标注实际功能,说法正确,排除;

D项,由"C919承载着中国人的'大飞机'梦想……填补航线上没有中国干线喷气客机的空白。"可知,此为C919运行意义,不是其命名本身的含义,与提问要求不符,当选。

本题为选非题,故正确答案为D。

【文段出处】《走进C919: 国产大型客机解密》

- 4、在产品广告和自媒体营销号中,我们经常看到对"防癌食品""抗癌保健品"的____。许多营销文案还能列出一篇篇的科学文献,动不动就说"某著名大学发现""某权威医学期刊证实"等,显得"很有科学依据"的样子。其实,科学领域说的"致癌"和"防癌",跟广大公众心中所想的"致癌""防癌"____。
 - A. 鼓吹 相去甚远
 - B. 宣传 毫不相干
 - C. 炒作 南辕北辙
 - D. 正名 判若云泥

《正确答案》

Α

《答案解析》

第一空,根据后文"动不动……显得很有科学依据'的样子"可知,广告和营销号对防癌食品起到不好的作用,横线处需填贬义词。A项"鼓吹"指宣传提倡或过分吹嘘,可用作消极倾向,符合文意;C项"炒作"指为扩大或事物的影响而通过媒体反复做夸大的宣传,往往带有消极倾向,符合文意;B项"宣传"为中性词,与文段感情倾向不符合,排除;D项"正名"指辨正名称和名分,一般带有积极感情倾向,不符合文意,排除。

第二空,分析文段可知,横线处要体现科学领域和大众所想是相反的。A项"相去甚远"指互相之间存在很大差异和距离,符合文意; C项"南辕北辙"指行动和目的相反,文段并无行动和目的的比较,排除。

故正确答案为A。

【文段出处】《癌症发病率为什么越来越高,那些"防癌食物"有用吗》

5、在南方经济发达地区及内地大中城市,房地产_____发展到非常成熟的阶段,进一步的市场细分是______的趋势,商业地产、旅游地产已经是被市场验证过的成功模式,养老地产这种新兴模式,正在成为诸多开发商探索的方向。 依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

- A. 已然 必然
- B. 己然 虽然
- C. 虽然 必然
- D. 虽然 已然

《正确答案》

Α

《答案解析》

第一空,由文段可知,"房地产发展到非常成熟的阶段"已是一种事实,故选"已然"。第二空,"进一步的……趋势"则是一种必然,应选"必然",因此A项正确。

6、决策理论强调管理就是决策有一定的科学意义,但它认为管理中除了决策别无它法,将决策的概念规定为管理的统一概念,从而把管理限制在一个较为狭窄的领域,就有些以偏概全了。管理的概念不仅包括决策,还包括核算、统计等基础性工作,而且低层人员中要做的更多的是"业务决定"。

这段文字主要说明了()。

- C A. 决策理论的局限性
- B. 决策理论强调决策的科学意义
- C. 管理与决策的关系
- D. 管理包含决策

《正确答案》

Α

《答案解析》

CD两项错误,文段的论述对象是"决策理论",答案应与决策理论相关,而管理与决策都不涉及决策理论。B项错误,决策理论的科学意义只是一笔带过,A项正确,"但"后面关于决策理论局限性的论述是文段的重点。

7、民国初年的文学革命,其实也就是一场类似库恩所说科学革命的例子。革命者认为旧有典范已经死亡僵化了,于是进行革命。革命之后,新典范出现,整个文学和文学研究遂导向一套新的信念,研讨的问题和答案的标准也改变了:采用西方的思考方式、观念系统、术语、概念来讨论中国文学。碰到这个新"典范"所无法丈量的地方,便诟病中国文学及文学评论定义不精确、系统不明晰、结构不严谨、思想不深刻等等。

这段文字意在说明:

- A. 西方文学批评理论对民国初年的文学革命产生了深刻影响
- B. 民国初年的文学革命与库恩所说的科学革命有相通之处
- C. 民国初年的文学革命用新典范评判中国文学不尽合理
- O. 民国初年的中国文学作品带有革命性的特点

《正确答案》

C

《答案解析》

文段开篇引出民国初年文学革命,接着分析旧典范死亡新典范出现,当新典范无法丈量时,就诟病中国文学存在问题,可知 所谓新典范是无法适用于整个中国文学的,因此以新典范的标准批评中国文学是不合理的,对应**C**项。

A项,偏离文段核心话题,文段重点强调西方文学批评理论的不合理之处,排除。

B项,为文段背景内容,非重点,排除。

D项, 文段并未具体阐述有哪些"革命性"的特点, 无中生有, 排除。

故正确答案为C。

【文段出处】《中国传统文化十五讲》

- 8、大不列颠潮湿阴冷的天气迫使鞋匠使用了一种更为费时的制作方法: 固特异工艺。双重的车缝将鞋面与鞋底牢固地夹结成一体,使鞋体能承受最大程度的挤压; 而鞋中底和大底间形成的空腔,可以隔绝潮气; 软木层的铺设,保证了皮鞋的最大透气性。这种创造性设计和结实的外观恰好与当时的潮流完美契合,当绅士们在购买宽肩阔腿西服套装时,常常会挑上一双牛津鞋与之搭配。下列说法与原文不符的是()。
 - A. 固特异工艺相对耗时
 - B. 固特异工艺既能隔绝潮气又能保证透气
 - C. 创造性的设计和结实的外观是当时的潮流
 - O. 宽肩阔腿的西服套装与牛津鞋是当下流行搭配

《正确答案》

D

《答案解析》

D项,由"恰好与当时的潮流完美契合"可知,宽肩阔腿的西服套装与牛津鞋是当时的潮流,而非"当下"。

9、人的智能,目前已鉴别出来的形式有七种。今天,人们通常所说的智能,一般是指语言和逻辑数学这两方面的智能。事实上还有其他五种形式的智能,就是音乐才能、空间想象力、运动能力和两种形式的个人智能一交际能力和个人自处能力(即自知之明)。在每个人身上,这七种智能的发展是极不平衡的。尽管大多数人都具有这七种智能的潜在才华,但表现突出的一般只有二到三种,心理学家把这两三种智能,归纳成一个智能组合型。

对文中"智能组合"的理解,最准确的一项是()。

- A. 每个人的七种智能发展是极不平衡的,表现突出的一般只有二到三种
- B. 能综合评价一个人的智力倾向,比传统的智商测验,更接近客观实际的智能组合方式

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问: https://d.book118.com/83805706702 2006035